

Конец квартала. Вся бухгалтерия полностью ушла в работу. Еще немного и Эмилия Владимировна взорвалась бы. На несколько секунд женщина остановилась и закрыла глаза. Женщина подумала об Арине. Этой дрянной девчонке, ее хозяйке. Уже почти две недели, девушка никак не проявляла себя. Может, женщина обидела ее? Или она нашла себе другую шлюху? Эмилия Владимировна путалась в догадках.

В кабинет зашла Елена, высокая худощавая блондинка, один из менеджеров их фирмы.

— Девочки, минуточку внимания — объявила девушка — как вы знаете, я в понедельник выхожу замуж.

— Да, конечно, мы в курсе — улыбнулась Катя — еще раз поздравляем.

— Спасибо. Я бы хотела видеть вас в субботу на моем девичнике. Обещаю, будет весело.

Эмилия Владимировна улыбнулась. Она была искренне рада за Елену. Девушка работала в их фирме уже 3 года и вот, наконец, в свои двадцать шесть лет нашла свою любовь.

— Я, наверное, не смогу — грустно протянула Оля.

— А я приду — ответила Катя.

Светлана Анатольевна обещала подумать. Эмилия Владимировна последовала ее примеру. Хотя, если честно, (для секстайблз.орг) женщина совсем не хотела идти.

— Если надумаете, милости просим — Елена оставила визитки с адресом кафе и вышла из кабинета.

В обеденный перерыв Эмилия Владимировна встретилась в коридоре Арину. Как же она скучала по этой девчонке.

— Добрый день, Эмилия Владимировна — поздоровалась девушка.

— Добрый.

— Вы идете на девичник к Лене?

— Думаю, нет.

— Как? Я уверена, что там будет интересно. Может быть, Вы все-таки передумаете и пойдете? Последняя фраза была произнесена медленно. Арина смотрела в глаза женщине. Эмилия Владимировна улыбнулась. Так хочет ее хозяйка, значит она пойдет.

— Да, думаю, пойду.

— Обязательно сходите, а потом расскажете мне, как все прошло.

— А ты разве не пойдешь? — удивилась женщина.

— Я не могу, у меня дела в субботу. Хорошо вам всем погулять.

Улыбнувшись, девушка пошла дальше по коридору. Эмилия Владимировна смотрела ей вслед. Она ничего не понимала. Зачем Арине нужно, чтобы она пошла на девичник? Что за сети плетет девушка. Как бы там ни было, шлюхе следовало выполнять приказ.

Вечером женщина рассказала о предстоящем в субботу мальчишнике Андрею.

— А мне с тобой можно? — усмехнулся муж.

— Нет, конечно. Это же девичник.

— А стриптизеры будут? — смеялся Андрей.

— Не знаю, не знаю.

— Денег с собой много не бери, а то оставишь все в их трусах.

Они рассмеялись. Эмилия Владимировна прильнула к мужу. Положила голову ему на плечо.

Как же она любила его.

В пятницу вечером перед уходом домой Эмилия Владимировна получила смс от Арины.

— Завтра на девичнике шлюха должна быть с большим декольте, в чулках и на высоком каблуке — писала девушка.

Женщина огляделась. Ей казалось, что все знают об этой смс.

— Хорошо завтра отдохнуть. Не отказываться от алкоголя — пришла вторая смс.

Эмилия Владимировна вздохнула. Она выполнит этот приказ. Потому что она шлюха.

Эмилия Владимировна не любила пить много алкоголя. Женщина довольно быстро хмелела. Но завтра она будет пить. Женщина не понимала, зачем все это, но она знала, что все это неспроста.

Проснувшись утром, Эмилия Владимировна приняла душ. Позавтракала. В кафе следовало прибыть к трем часам дня.

— Во сколько тебя ждать? — поинтересовался Андрей.

— Ну я не знаю, как пойдет.

На девичник Эмилия Владимировна выбрала бежевое свободное платье ниже колена. Оно было довольно легким. К тому же с приличным декольте. Под него женщина одела белое кружевное белье и телесные чулки. Туфли она выбрала белые. Эмилия Владимировна нанесла на губы розовую помаду.

— Как я тебе? — спросила она мужа.

— Шикарно. А там точно не будет мужчин? — улыбнулся Андрей — а то уведут мою любимую

— Не уведут — женщина поцеловала супруга — не скучай.

К подъезду подъехало такси. Через полчаса женщина была в кафе. Народу было достаточно много. Поздравления, тосты, смех. Эмилия Владимировна отдыхала. Алкоголь делал свое дело. Женщина немного захмелела.

В пять вечера раздался телефонный звонок. Звонила Арина. Эмилия Владимировна отошла в укромное место и взяла трубку.

— Шлюха хорошо веселится? — спросила девушка.

— Да.

— Прощайся со всеми. Скажи, что нужно срочно домой. Жду тебя через десять минут справа за углом дома, в котором находится кафе.

Эмилия Владимировна с трудом верила в происходящее. Ее ждала Арина. Ее хозяйка, ее дрянная девчонка. Женщина еще раз поздравила Елену и, попрощавшись, покинула кафе. Ноги сами несли ее вперед. Ее ждала Арина. За углом стояла машина такси. На заднем сидении сидела Арина. Женщина села справа. Вот и ее любимая девчонка. Девушка была в легком топе и светлой юбке.

— Быстро примчалась шлюха — улыбнулась Арина.

Эмилию Владимировну словно кипятком ошпарило. Женщина посмотрела на водителя. Молодой симпатичный парень. С интересом наблюдал за ней через зеркало.

Арина продиктовала адрес. Один из домов, стоящих рядом с домом девушки. Машина тронулась.

— Тебе нравится моя шлюха? — спросила Арина водителя.

Эмилия Владимировна не могла поверить в происходящее. Ее унижали перед чужим мужчиной. Какойстыд. Но как ей нравилось это.

— А ты не обманываешь меня? — усмехнулся водитель — чтобы выиграть деньги.

Деньги? О чем он говорит?

— А с чего мне обманывать тебя? — рассмеялась девушка. Она прильнула к женщине и стала мять ей грудь.

— Шлюха. Настоящая. Доказать?

Эмилия Владимировна чувствовала, как внизу все потеплело. Ее возбуждало происходящее.

— Нужно кое-что подправить.

Девушка достала из своей сумочки салфетку и вытерла губы женщины. Затем достала ту саму яркую помаду.

Эмилия Владимировна улыбнулась. Ей снова придавали бледский вид.

— Так лучше? — спросила девушка.

Водитель усмехнулся. Арина снова стала мять грудь женщины.

— А ты бы трахнул мою шлюху?

— Запросто.

Эмилия Владимировна не верила своим ушам. Неужели Арина хочет, чтобы она дала ему?

— Извини милый — улыбнулась девушка.

Женщина облегченно выдохнула.

— Смотри, какая у шлюхи огромная грудь — сказала Арина — хочешь увидеть?

Водитель улыбнулся. Арина бесцеремонно достала правую грудь женщины.

— Шлюху заводит унижение — поясняла девушка.

Левая грудь тоже оказалась поверх платья.

Эмилия Владимировна сходила с ума. В голове все кружилось. Она ехала по городу в такси полураздетой. Это было безумие. Водитель не сводил с нее глаз.

— Можно потрогать? — спросил он. Видно было, что он сам не верил в происходящее.

— Спроси у шлюхи — улыбнулась Арина.

Эмилия Владимировна укусила губу. Откуда эта девчонка знает, что она согласится? Как же она выучила ее. Женщина подалась вперед. Чужая рука легла на ее грудь. МУЖСКАЯ рука.

— Ты только за дорогой следи — рассмеялась Арина.

— Не волнуйся.

Женщина сходила с ума. Ее предложили другому. Она правда шлюха.

Они подъехали к нужному дому.

— Уберешь ей грудь на место? — усмехнулась девушка.

Водитель выполнил приказ девушки.

— Мы в расчете? — спросила Арина

— Вполне. Оставишь мне телефончик своей шлюхи?

Эмилия Владимировна вздрогнула. Но девушка продиктовала не ее номер телефона.

Женщины вышли из машины. Такси скрылась за поворотом.

— Шлюхе понравилась поездка? — спросила Арина. Женщина протяжно вздохнула. Это была чудесная поездка.

— А на что вы спорили?

— На стоимость поездки. Я сказала, что у меня есть своя личная шлюха, а он не поверил.

Арина рассмеялась. Женщина тоже улыбнулась.

— Понравилось торговаться собой? — спросила девушка. Женщина почувствовала что краснеет. Она расплатилась своим унижением за поездку.

— Шлюха спала за деньги когда-нибудь?

Эмилия Владимировна отрицательно покачала головой.

— Неужели? — удивилась девушка — может пора Эмилии Владимировне заработать собой?

Женщина посмотрела в глаза девушке. Неужели она хочет подложить ее под другого?

Арина рассмеялась.

— Шлюха испугалась? Не волнуйся, сегодня тебе понадобятся другие игрушки.

Напротив них находился овощной магазинчик.

— Нам сюда — сказала девушка — нужно кое-что прикупить.

Женщины вошли внутрь. Арина подошла к прилавку с огурцами.

— Выбирай. Тебе понадобится несколько.

Эмилия Владимировна удивленно посмотрела на девушку.

— Твои игрушки — тихо добавила Арина.

Женщина все поняла. Она опустила глаза. Какое унижение. Шлюху привели на рынок, чтобы выбрала себе в качестве игрушек огурцы. Внизу все горело. Женщине казалось, что продавщица понимает для его ей овощи. Эмилия Владимировна выбрала пять огурцов разных размеров.

— Отличный выбор для шлюхи. А теперь можно и домой.

Всю дорогу к дому Арины Эмилия Владимировна не поднимала глаз. Ей казалось, что все видят, что по улице идет шлюха. В руке она несла пакет с огурцами, которые вскоре окажутся в ней.

Женщины подошли к дому Арины. Поднялись в квартиру. Девушка закрыла за собой дверь.

— Всю одежду оставляй в прихожей. Только туфли и чулки. И на кухню

Эмилия Владимировна тихо простонала. Девушка унизила прямо при входе в свою квартиру.

Женщина разделась, аккуратно сложила вещи на небольшом столике и прошла на кухню.

Арина открывала бутылку вина.

— На стол. Набок — приказала девушка.

Эмилия Владимировна наслаждалась своим унижением. Ее вещи остались в прихожей. Она голая перед молодой девчонкой. Женщина залезла на стол и легла набок. Арина открыла бутылку. Поставила ее на стол перед женщиной. Достала с полки два бокала. Ушла в ванную комнату.

Спустя пару минут девушка вернулась. В руке она несла наполненную резиновую клизму.

Женщина открыла рот. Так вот зачем она лежит на столе. (для eromo.org) Сейчас ей поставят клизму. Еще одно унижение. Шлюха бесстыже текла.

Арина прицепила к верхней полке клизму. Взял в руки крем. Смазала им анальное отверстие женщины. Затем наконечник. И ввела его. Эмилия Владимировна тихо простонала. Она почувствовала, как в нее проникает вода.

— Пока шлюха чистится, можно выпить вина.

Арина разлила бокалы.

— За шлюху!

Эмилия Владимировна улыбнулась. Арина умела унижать. Ведь можно было сделать клизму в ванной. Но вместо этого женщина лежала посреди кухонного стола. Из одежды на ней были только чулки и туфли. И яркая помада на губах. Эмилия Владимировна сделала глоток вина.

— Шлюха готова зарабатывать деньги? — спросила Арина.

Женщина с непониманием смотрела на девушку.

— Ты знаешь, что такое веб-чат?

Эмилия Владимировна вздрогнула. Неужели Арина заставит ее сделать это?

— Шлюха снова испугалась? — рассмеялась девушка. Пригубила бокал — не бойся.

Арина рассказала, что эту идею ей подбросила одна из подружек. Веб-чат с иностранцем. Хорошие деньги. При должной подготовке никто не узнает, что за девушка перед камерой. Тем более из какой она страны.

— Ты делала так? — спросила женщина.

Арина кивнула.

— У меня есть хороший «друг» Джон — сказала девушка — я пообещала привести ему свою шлюху и порадовать его.

Эмилия Владимировна закрыла глаза. Вот какое унижение ждало ее сегодня. Сегодня ее унижали перед мужчинами. Плюс заставляли делать это за деньги. Кем она стала? Любящая жена превратилась в грязную потаскуху.

— Шлюха говорит по-английски?

— Не очень.

— Тебе в принципе ничего не нужно говорить. Если что, я переведу.

Женщина почувствовала, как наполнившая ее кишку вода стала проситься наружу.

— Мне нужно в туалет.

Арина достала из ее зада наконечник. Эмилия Владимировна слезла со стола и отправилась в туалет.

Вернувшись, женщина получила приказ снова лезть на стол.

— Зачем? — удивилась она.

— Шлюхе разве не нравится, как ее чистят? — улыбнулась Арина.

Женщина укусила губу. Клизма и правда заводила ее. Эмилия Владимировна снова залезла на стол.

Арина хорошо подготовилась. С помощью парика Эмилия Владимировна превратилась в блондинку. Почти все ее лицо закрывала маска кошки. На левой груди у нее появилась «родинка», а на бедре и плече по «татушке».

Закончив со второй клизмой, Эмилия Владимировна вернулась на кухню. Арина отрыла тюбик с анальным гелем и смазала попку женщины.

— Я позову тебя — сказала девушка — мой огурцы.

Женщина высыпала в раковину овощи из пакета. В юности она несколько раз использовала их в качестве секс-игрушек. Теперь она замужем, и игрушки дома из секс-шопа. Но сегодня в ней снова будут огурцы.

Вскоре Арина позвала свою шлюху. Эмилия Владимировна прихватила с собой огурцы. Девушка лежала на кровати посреди комнаты. Сейчас она была брюнеткой. На лице была маска собаки. Из одежды на Арине было лишь черное белье.

— Входи — сказала по-английски Арина — вот и наша шлюха, Джон. Ее зовут Лили. Как видишь, я не обманула.

Эмилия Владимировна легла на кровать. На стене висел монитор. На нем Эмилия Владимировна увидела мужчину в очках около сорока лет с проплешиной.

— Красивая у тебя Шлюха, Аманда — улыбнулся он.

— Цена в силе? — спросила «Аманда».

— Да, конечно. Спустя несколько минут на мониторе появилось сообщение о переводе денег. Арина развела ноги женщины. Провела рукой по ее половым губам.

— Ты готов видеть, как она кончает?

— Да — улыбался Джон.

Эмилия Владимировна сходила с ума. На глазах чужого мужчины она будет кончать. Арина взяла в руки огурец. Поднесла его к губам женщины. Шлюха открыла рот и стала жадно сосать его. Возбуждение было безумным. К тому же давал о себе знать алкоголь. Арина развела руками половые губы женщины и ввела огурец. Эмилия Владимировна вскрикнула.

— Давай, давай! Оттрахай эту сучку — просил Джон.

Вскоре второй огурец оказался в анусе Эмилии Владимировны. Арина играла женщиной. Шлепала, ругала, заставляла менять позы.

— Смотри, как болтается ее вымя — улыбалась девушка.

— Да, шикарное вымя.

Эмилия Владимировна стонала, текла. Весь ее стыд куда-то пропал. Она шлюха. Грязная шлюха. Какой-то иностранец сейчас смотрел на нее и мастурбировал. Смотрел на свою шлюху. Которую он купил. Женщина улетала. В ее дырочках были самые большие огурцы. Страсть, похоть. Сейчас она была самой главной шлюхой на свете. Вскоре женщина начала кончать. Она ревела как зверь. Она наслаждалась. Вскрик и Эмилия Владимировна потеряла сознание.

Очнувшись, женщина увидела перед собой Арину. Девушка была без маски.

— Как же ты все-таки чудесно кончаешь. Мне будет не хватать твоих оргазмов.

Не хватать? Эмилия Владимировна ничего не понимала.

— Шлюха понравилась Джону. Он даже заплатил чаевые. Я переведу их на твою карту.

Женщина улыбнулась. Сегодня шлюха заработала деньги. Унизительно и сладко. Это было чудесно.

— Что значит, ты будешь скучать? — спросила она.

— Я уезжаю.

— Как? Куда? — Эмилия Владимировна села на кровати.

Арина уезжала в столицу. Подруга позвала ее в свою фирму. Эмилия Владимировна была сильно расстроена.

— А как же я?

— Не переживай, я уверена ты найдешь себе хорошую подружку.

На глазах женщины появились слезы. Нет, такой как Арина она больше не найдет. Девушка обняла ее и поцеловала. Как же женщина любила эти губы. Она гладила волосы Арины, ласкала ее тело. Две женщины. Две любовницы. Такие родные и любящие.

Домой Эмилия Владимировна вернулась около одиннадцати вечера.

— Как погуляли? — спросил Андрей.

— Неплохо — улыбнулась женщина.

Засыпая, она все думала об Арине. Ее хозяйке. Молодой дрянной девчонке. Той, кто подарила ей столько эмоций, сколько не всем дано познать. Счастливая женщина. Настоящая шлюха. Она никогда не забудет ее.